

## [ 新闻地图 ]

### 全国打黑办:黑恶犯罪正处于活跃期 将继续严打

全国“打黑办”19日在京召开第十一次主任会议,研究部署深入推进打黑除恶专项斗争。会议强调,各地、各部门必须清醒认识到,当前和今后一段时期既是黑恶犯罪的活跃期,也是打黑除恶的关键期,要始终保持严打高压态势,继续深化打黑除恶专项斗争。 人民公安报

### 今年登陆气旋6至8个 防汛防台风形势严峻

国家防汛抗旱总指挥部副总指挥、水利部部长陈雷19日介绍,今年夏季我国降水偏多的范围大于去年同期,主要多雨带位于长江中游沿江、江淮至华北南部等地区;今年登陆我国的热带气旋将有6到8个,不排除有超强台风登陆及北上深入内陆的可能,防汛防台风形势十分严峻。 新华社

### 日本众议院 通过保护“冲之鸟岛”法案

日本众议院全体会议18日通过了《低潮线保全和基地设施整備法案》。这一法案要求保护日本最南端的冲之鸟岛(中国称冲之鸟礁)和最东端的南鸟岛等,维护日本海底资源开发和专属经济区的权益。

中国外交部发言人马朝旭表示,日本以冲之鸟礁为基点,主张大面积管辖海域的做法,不符合国际海洋法,也严重损害了国际社会的整体利益。

### 北斗系统2020年覆盖全球

中国首届卫星导航学术年会19日在京举行。参与年会的北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士介绍说,北斗卫星导航系统将按照“三步走”的发展战略,于2020年左右建成覆盖全球的北斗卫星导航系统。 新华社

### 最高检:严禁在立案之前扣押、冻结款物

最高人民检察院近日印发修订后的《人民检察院扣押、冻结涉案款物工作规定》。工作规定明确,检察机关严禁在立案之前扣押、冻结款物。 新华社

## 江苏

### 集体合同 十日内要向职工公示

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,《江苏省集体合同审查办法》出台,要求用人单位应当自集体合同生效之日起十日内,以公示形式向全体职工公布,并对集体合同审查内容做出了规定。据统计,截至去年底,全省共签订集体合同10.07万份,涉及7.24万家单位,641.18万职工。

### 违法用地 党政领导要问责

快报讯(记者 尹晓波)近日,江苏省纪委、省委组织部、省监察厅、省人力资源和社会保障厅、省国土资源厅等五部委联合出台了《江苏省党政领导干部违反土地管理规定行为责任追究暂行办法》,对于违法用地的,将“连坐”到党政主要领导及负有责任的领导干部。责任追究主要采取责令作出书面检查、责令公开道歉、通报批评、停职检查、引咎辞职、责令辞职、免职等形式。

### 南京地铁二号线今试开新线不搞观光运营

快报讯(记者 毛丽萍)今天地铁二号线(包括东延线)模拟运营,22日地铁一号线南延线模拟运营。昨天记者了解到,此番模拟运营不搞观光运营,即广大市民不能参与。地铁公司表示,考虑到地铁已不是什么新鲜事物了,即将开通的3条新线不搞观光运营,只是进行一些内部模拟运营,邀请一些市民代表、人大代表、政协委员和新闻媒体记者参与。

## 声音

“如果拿国家公布的CPI和人们每天上街买东西所接触的每一种商品去比较,人们往往会产生误解或者错觉。这是因为,不同的人对物价的感受是不一样的。”  
——国家统计局专家庞晓林发文回应CPI失真质疑,称统计数据 and 民众感受是一致的。

# 南京启用车牌新号段 可以20选1了

记者从南京市车管所获悉,从今日起,全市所有的汽车登记点将同时启用“20选1”电脑随机选号系统。同时,车管所将启用新的号段,其他上牌点继续沿用BBAAA(A代表数字,B代表字母)老的组合方式,但选择余地同样增加到了20选1。

| 南京已使用的五种车牌组合模式(A代表数字,B代表字母) |                                    |
|-----------------------------|------------------------------------|
| AAAAA模式                     | 公车和老的私家车使用                         |
| BAAAA模式                     | 公车和老的私家车使用                         |
| BBAAA模式                     | 刚刚结束的十选一模式                         |
| AABAA模式                     | 现行使用模式                             |
| ABAAA模式                     | 以前是为公车准备的,公私车号段合并后,这种组合方式流入到了二手车市场 |

### 车管所本部启用新号段

南京市车管所相关负责人告诉记者,今天早晨8点30分,南京车管所本部将率先启动“第四位是字母,其余是数字”的新号段,即AAABA组合模式,号段范围为苏A-000A0至苏A-999Z9,剩余的十多个汽车上牌点,等原有的号段资源用完后,就将陆续采用新号段。

为了进一步方便群众,使广大车主有更多的选号空间,车管所启用新号段的同时,对目前在用的汽车电脑随机选号系统进行了升级,由原来的“10选1”升级为“20选1”。全市所有的汽车登记点同时启用“20选1”电脑随机选号系统。“形象地说,原来拍车牌,车主按两次,现在可以按四次,范围更大了,可以选择更心仪的车牌号码了”。

### 为何选AAABA

据记者了解,南京曾经使用过5种号段的排列方式,第一种是全数字排列方式(AAAAA模式),如苏A00350。这个号段主要是一些公车和老的私家车在使用。第二种模式是BAAAA模式,如苏AS1010,这些号段也以公车和老的私家车为主。第三种模式就是刚刚结束的十选一模式,BBAAA模式,如苏ANS003。还有一种模式也是现行的自编自选模式AABAA,如苏A22S11。第五种模式是ABAAA模式,如苏A10222,这种选号模式以前是为公车准备的,从2008年10月1日起,交管部门出台新的规定,公车、私车号段合并,于是这种组合方式流入到了二手车市场。

专家介绍,这五种组合方式南京都已经使用过或正在使用,研

究这五种组合可以发现,字母从第一位到第三位都已经出现过了,这一次采用AAABA模式,把字母排在号段的第四位,也就不奇怪了。

有关专家说,在南京除车管所外的十三个上牌点,目前还在维持原来的号段,一旦资源用完了,就启用新号段,所以,如果有市民想使用原来的号牌,最好到其他的点碰碰运气。

### 好号码更容易被挑走

车管所负责人告诉记者,每天系统里都会放进500号左右,有的号被挑走了,系统会自动递补。专家说,今后市民到车管所电脑选号的话,就是从500个号码里选出20个号,然后确定一个,大家挑到心仪的号码的概率要比原来多一倍了。但同时,这也意味着好的号码更容易被人挑走了。 快报记者 刘峻

# 车船税可能将大幅上调

## 拟按不同排量阶梯式征税,4.0L和以上豪车最高可征上万元

国家或将再将通过税收杠杆来引导消费者购买小排量车。据悉,目前国家有关部门已就车船税征收方式向部分车企征求意见,拟将目前“一刀切”的征收方式,调整为按照不同排量阶梯式征税,大排量车征税或将成几何级增长,由目前的几百元上升至几千元,甚至上万元。  
目前涉及乘用车部分的车船税只分为两档,排量1.0L以上、载重量小于等于9人的每辆每年征收360元-660元;排量小于等于1.0L

的征收60元-480元。这也意味着1.1L的QQ和近7L排量的宾利缴的车船税是一样的。

据透露,酝酿调整的车船税按照排量不同进行区分,可能分成四个档次:1.0L和以下排量、1.0-1.6L、1.6-2.0L、4.0L和以上大排量车型。除了1升以下的小排量车,其余级别的征税上限都将大幅上调,如1.0-1.6L酝酿年税额最低为360元,最高可征1080元。大排量豪华车所属的4.0L和以上区间,

起征点可能超过3500元,最高或上调到万元,起征点是现在的10倍,起征上限将是现在的10余倍。有关专家表示,车船税2007年已经翻倍,短短4年再度翻倍征收,有些说不过去。车船税属于全国性税种,超越税法上限的征收动议必须通过立法程序。”

记者从北京地税有关人士处了解到,北京尚未接到有关车船税调整的文件。国内某著名车企也表示,没收到过任何相关信息。 北京晚报

## 数说

### 全国就业人员 去年末77995万人

人力资源和社会保障部19日发布消息称,2009年末全国就业人员77995万人,比上年末增加515万人。

2009年末城镇登记失业人数为921万人,城镇登记失业率为4.3%。 新华社

### 我国高收入者 人均每年纳税5万元

近日,国家税务总局有关负责人透露,纵观近四年的自行纳税申报数据,年所得12万元以上纳税人每年缴纳税款占个人所得税当年收入的1/3左右,而且这个比例在逐年上升;每年缴纳税款增量占当年个人所得税收入增额的40%以上;人均应纳税额在5万元以上。 国税总局网站

## 美国《科学》杂志



### 肺结核和疟疾

在与疟疾的斗争中,蚊帐已经挽救了许多人的生命,但蚊帐却经常处于供应不足的状态。在世界各地尤其在发展中国家,疟疾和肺结核等高发病率、高致死率的疾病相当严重。 文军